
Az állítást a párhuzamos szel®k tételének felhasználásával igazoljuk. Az A pontból kiindulva mérjük fel az AC

oldalra az AC′
1 = CB1 távolságot, ekkor nyilván C′

1
C = AB1.

Jelöljük x-szel a C1C
′

1
távolságot, (1)-b®l következik, hogy C1C

′

1
||BB1, és

BB1 : x = AB1 : CB1,

ahonnan

BB1 = x
AB1

CB1

,

továbbá

PB1 = x
CB1

AB1

.

Még egyszer alkalmazva a párhuzamos szel®k tételét

CC1 : CP = CC′

1
: CB1 = AB1 : CB1.

Vegyük az el®z® két egyenl®ség hányadosát, amelyb®l az utóbbi megállapításunkat �gyelembe véve következik az

állítás.
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